

张安顺在主持召开哈尔滨市委常委会(扩大)会议时指出 从严从实从细抓好安全稳定工作 扛起责任担当更好统筹发展和安全

本报15日讯(黑龙江日报全媒体记者李飞、马智博)15日下午,哈尔滨市委常委会(扩大)会议召开,深入贯彻习近平总书记关于统筹发展和安全的重要论述以及全国安全生产电视电话会议精神,全面落实省委常委会(扩大)会议部署要求,进一步安排做好全市防汛、保稳定、护安全工作。省委常委、哈尔滨市委书记张安顺主持会议并强调,要进一步提高政治站位、扛起责任担当,从严从实从细抓好安全稳定各项工作,全力防范化解各领域风险,更好统筹发展和安全,为党的二十大胜利召开创造安全稳定社会环境。

张安顺指出,要从严抓实抓细安全生产,突出防范重点,对重点地区、重点领域、重点行业、重点部位的安全风险隐患进行再排查、再整治、再落实。加大气象预测预警力度,超前做好防汛、防内涝、防地质灾害等准备,组织开展应急处置演练,细化完善应急预案。要严格落实24小时值班和领导干部带班等制度。

张安顺强调,要扎实做好信访稳定工作,认真落实包保重点信访案件和信访接待日等工作要求。保持严打严防严管严控的态势,扎实开展矛盾纠纷排查化解。持续用力抓好疫情防控,压紧压实“四方责任”,抓实抓细“外防输入、内防反弹”各项工作。

张安顺指出,全市各级党委、政府要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,全面履行安全生产责任。各企事业单位要强化安全生产主体责任,真正从源头守好安全底线。要加大执纪问责力度,营造良好社会氛围。

省人大常委会党组 召开第114次(扩大)会议

本报15日讯(黑龙江日报全媒体记者王晓丹)15日下午,省人大常委会党组召开第114次(扩大)会议,传达学习习近平总书记在庆祝香港回归祖国25周年大会上的重要讲话精神和在第13期《求是》杂志发表的重要文章,以及省委常委会第7次、第8次会议精神等,研究贯彻落实意见。

省人大常委会党组书记、副主任王永康主持会议并讲话;党组成员、副主任王兆力、贾玉梅、李显刚、范宏,党组成员、秘书长宋宏伟出席会议;副主任谷振春列席会议。

会议指出,要提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,确保“一国两制”事业始终朝着正确的方向行稳致远。要认真学习领会习近平总书记重要讲话文章的内涵,深刻理解“两个确立”的决定性意义,确保总书记的重要讲话重要指示批示精神和党中央决策部署在人大工作中得到贯彻落实。

会议还听取了机关党组、各专门委员会关于2022年上半年落实全面从严治党主体责任、加强党风廉政建设的情况,以及贯彻落实意识形态工作责任制情况的汇报;听取和审议了其他事项。

省人大常委会副秘书长,省人大各专门委员会,省人大常委会工作机构、办事机构、机关党委有关负责同志列席会议。

省领导率队到大庆市开展调研

本报讯(黑龙江日报全媒体记者王晓丹)13日至14日上午,省人大常委会党组书记、副主任王永康率队到大庆市,围绕做好包联工作、汽车产业发展、基层人大工作等情况开展调研。

八一农垦大学是王永康同志的包联对象。调研组先后参观了国家杂粮工程技术中心、八一农大校史馆、八一农大与北大荒合作成果展,听取了有关情况的汇报,参加了八一农大与北大荒牧业集团、北大荒集团北安分公司签约仪式。

调研组强调,要提高对包联工作重要意义的认识,进一步落实好包联工作责任制,协调解决好办学和创新发展难题,增强学校创新发展的信心和能力。要加强校企合作,真正把产学研用贯通,形成生机勃勃的创新共同体,希望北大荒集团多支持八一农大发展。希望八一农大要增强为龙江振兴发展服务的意识和能力,为龙江培养一批留得住、用得上的高素质人才。

我省启动2022年世界青年技能日宣传活动

本报15日讯(黑龙江日报全媒体记者徐佳倩)15日是第8个世界青年技能日,我省2022年世界青年技能日宣传活动启动仪式在哈尔滨技师学院举行。省市各相关部门、企业、技工院校、职业培训机构等共计200余名代表参加活动。

本次活动由省人社厅、省工信厅等五部主办,哈尔滨市人社局承办,旨在持续推进职业技能提升行动,大力开展技工教育,强化技能人才有效供给,突出宣传技能人才支撑国家发展、技能提升服务经济社会发展、技能

哈尔滨上半年退税减税缓税105.7亿元

本报15日讯(吴昊 黑龙江日报全媒体记者韩丽平)15日,记者从哈尔滨市税务局与哈尔滨市工商业联合会组织召开的2022年助力小微市场主体发展“春雨润苗”专项行动座谈会上获悉,今年上半年,哈尔滨市税务局共办理完成退税减税缓税105.7亿元,惠及19.2万户市场主体;与省、市级19家银行开展“银税互动”合作,为1万余户申请企业发放贷款35亿元,缓解企业融资难题。

中国·齐齐哈尔·冰球季启幕

本报15日讯(郑越 黑龙江日报全媒体记者姚建平)15日,为期8天的“冰球之城”品牌赛事——中国·齐齐哈尔·冰球季在全国广大冰球运动爱好者的见证下,在齐齐哈尔市冬季运动项目中心冰球场正式启幕。

此届冰球季,共设置U6、U8、U10、U12、U14、成人组共计6个组别,吸引来自北京、天津、长春、云南、四川、哈尔滨等省市的80支冰球队。其中青少年队伍68支、成人队伍12支。在齐齐哈尔市冬季运动项目中心黑龙体

要闻

E-mail:yaowen8900@sina.cn

一、二版责编:郭涛(0451-84697336)

一版执编/版式:黄广庆(0451-84655632)二版执编/版式:见习编辑 谢斯涵

二版美编:于海军(0451-84655238)

第十届“龙江楷模”发布仪式在哈举行

本报15日讯(黑龙江日报全媒体记者王晓丹)楷模是时代先锋,楷模是时代脊梁。15日晚,第十届“龙江楷模”发布仪式在哈尔滨举行。省委宣传部决定,授予七台河短道速滑教练员群体、哈电集团哈尔滨电机厂有限责任公司副总工程师、哈电集团首席专家覃大清“龙江楷模”称号。

省委常委、宣传部部长何良军出席发布仪式并颁奖。

发布仪式以视频短片和现场采访形式,讲述获奖楷模的先进事迹,以榜样引领全省人民积极投身龙江振兴发展的伟大实践。

在冰雪资源大省、冰雪体育强省的黑龙江,有一座城市,走出了多达十位的冬奥会冠军,为祖国输送

了大量冰雪健儿,赢得了全国最多的冬季体育项目金牌和奖牌。如此辉煌的成绩背后离不开这里的一群追梦人,他们用四十年的接力奋进,不断续写着中国冰雪体育传奇,不断创造着龙江短道速滑奇迹,他们就是以孟庆余、赵小兵、张杰、张利增等为代表的七台河短道速滑教练员群体。

覃大清是勇攀世界水电巅峰的战略科学家,也是中国水电发展的见证者、参与者和卓越贡献者。他扎根龙江沃土,坚持科技报国,在35年的从业生涯中,亲身经历了我国水电从跟跑、并跑到领跑。他带领团队成功攻克一个个世界性难题,让中国水电技术屹立世界之巅。

中共黑龙江省委宣传部关于授予七台河短道速滑教练员群体、覃大清同志“龙江楷模”称号的决定

七台河短道速滑教练员群体是以孟庆余、赵小兵、张杰、张利增等为代表的几代从事短道速滑事业的基层体育工作者。他们几十年如一日,扎根业余体校、创办特色学校,矢志为国家培养和输送优秀后备人才,大力推广普及短道速滑运动,用担当奉献和拼搏实干铸就了龙江短道速滑世界冠军坚实的“基座”,为我国冰雪体育事业发展作出突出贡献。

覃大清,男,壮族,1965年生,广西鹿寨县人,中共党员,哈电集团哈尔滨电机厂有限责任公司副总工程师,哈电集团首席专家。他从小立报国志,大学毕业后扎根龙江、潜心科研,十年磨剑、圆梦三峡,带领团队完成了三峡、溪洛渡、白鹤滩、阳江等国家重大水电工程科技攻关和多项重大科研课题研究,使我国在巨型水电机组研发领域处于世界领先地位。

七台河短道速滑教练员群体、覃大清同志是在全面建设社会主义现代化新征程上涌现出的龙江楷模,是担当时代重任的杰出代表。他们深怀爱国之心、砥砺报国之志,在各自的岗位上执着坚守、甘于奉献、拼搏实干、勇攀高峰。为深入贯彻落实省第十三次党代会精神,发挥先进典型示范引领作用,营造尊重人才、崇尚人才浓厚氛围,中共黑龙江省委宣传部决定,授予七台河短道速滑教练员群体、覃大清同志“龙江楷模”称号。号召全省各级宣传部门广泛开展“龙江楷模”学习宣传活动,引领广大党员干部群众尤其是青年一代学习楷模、崇尚楷模、争当楷模,矢志爱国奋斗、勇于创新创造、锐意拼搏进取,为实现龙江全面振兴全方位振兴,再创龙江新辉煌凝聚起团结奋进的磅礴力量。



龙江银行为齐齐哈尔市政府及企业总授信额度120亿元

本报15日讯(黑龙江日报全媒体记者李春)15日,龙江银行与齐齐哈尔市政府,以及黑龙江北大仓集团有限公司、龙江元盛和牛产业股份有限公司签署战略合作协议。龙江银行为齐齐哈尔市政府及企业总授信额度120亿元。

龙江银行新一届党委成立后,启动了“龙行服务进千企、金融活水助

万家”金融服务活动,围绕资金保供、减费让利、稳链强链等9条主线,出台了15项政策措施,推出了10款金融产品,力争年末前对接大中型企业超千户,服务个体工商户、农户、新市民超万户,新增授信500亿元。

齐齐哈尔市是东北地区西北部中心城市,进入“十四五”时期,该市致力于打造现代产业新体系,产业转型

根据此次战略合作协议,龙江银行将努力夯实政银企合作基础,充分发挥地方金融法人机构优势,助力齐齐哈尔市产业项目建设发展,扎实推进黑龙江北大仓集团有限公司和龙江元盛和牛产业股份有限公司及其产业链、供应链等领域的合作,以更精准、更顺畅、更高效、更优质的综合化金融服务,不断把战略合作向纵深推进。

“盛夏夜·游丹江”主题系列活动启动

“夜经济”丰富缤纷

夜生活



王雅萍 黑龙江日报全媒体记者 刘晓云

11日起,牡丹江市启动为期一个月的“盛夏夜·游丹江”主题系列活动。除主城区外,各县(市)区联动商贸企业同步开展启动“夜经济”促消费活动,形成别具特色、业态多元、管理规范的夜间经济发展格局。夜购、夜娱、夜宵、夜游、夜读等活动精彩纷呈,“夜经济”火热起来,成为该市商圈一道靓丽风景。

在东安区东一中俄风情街,

商家灯火通明,游客熙熙攘攘,烧烤、臭豆腐、烤冷面、烤猪蹄等小吃多种多样,服装、饰品、玩具应有尽有……市民和游客穿梭其中,尽情体验夜生活所带来的惬意。打开汽车后备箱、挂上氛围灯,支开摊位桌、摆出琳琅满目的商品……在1946文创园,形式新颖灵活的后备箱“摆摊”受到市民欢迎。“晚上过来文创园这边散步,吃些小吃,买点喜欢的网红产品,感觉很开心。”市民张女士表示。

为满足市民消费需求,牡丹江引导和鼓励商贸服务企业适当延

长营业时间,对社区便利店、快餐店等提倡24小时营业,街区内商业网点营业时间延长至22时,积极调整经营结构,完善夜间服务消费功能。着力促进酒吧、茶社、歌厅、健身、美容美发等休闲娱乐、保健行业经营场所延长营业时间。同时,还大力支持书城、影城等文化娱乐场所开展丰富多彩的活动,满足人民群众的文化娱乐需求。

↑东安区东一中俄风情街。
←1946文创园后备箱“摆摊”。
黑龙江日报全媒体记者 刘晓云 摄